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Příloha č. 3

SPECIFIKACE – část A
předmětu veřejné zakázky s názvem:
„Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky“, 
registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.1.00/56.1307
Část A - Pobyt Paříž, Francie:
Termín: 3. – 10. 10. 2015
Počet dní : 6 dní pobytu + 2 dny cesta
Místo konání: Francie – Paříž
Počet žáků: 15
Počet doprovodných osob (pedagogický dozor): 2
Doprava, cestovné: autobus s odpovídajícím vybavením pro dálkové cesty (klimatizace, rok výroby 2000 ne později, vybavení sedaček bezpečnostními pásy), zahrnuje cestu do destinace a zpět. Autobus bude k dispozici účastníkům po celou dobu pobytu a bude využíván podle nabízeného programu (doprava dálkovým autobusem do míst konání akce a zpět, doprava k zajištění poznávací části, svoz účastníků  k výuce – případně zpět z výuky, a k dalším společným aktivitám….). Veškeré poplatky související s přepravou hrazené po cestě budou součástí nabídky, včetně diet řidičů, dále případné výdaje na prostředky hromadné dopravy pro žáky a pedagogy. 
Uchazeč zodpovídá za bezvadný technický stav autobusu a potřebnou kvalifikaci řidičů včetně dodržování veškerých národních i mezinárodních předpisů pro přepravu osob.
Dopravné v sobě již zahrnuje veškeré související náklady – dálniční známky, poplatky za tunely, parkovné, čekací doby, přistavení vozidla, předem pojmenované ostatní nutné poplatky, veškeré náklady na řidiče,  případné další poplatky.
Místo odjezdu a příjezdu: Vysoké Mýto, autobusové nádraží: Jiřího z Poděbrad 526, 566 01 Vysoké Mýto.
Ubytování: 
Hostitelské rodiny se zajištěním lůžkovin (min. 2 žáci v jedné rodině), pedagogický dozor hotel se samostatným WC a koupelnou nebo i hostitelská rodina se zajištěním lůžkovin (v místě pobytu).
Strava: plná penze - snídaně  a teplé večeře na ubytování, oběd restaurace – mensa nebo formou balíčku z hostitelské rodiny, zajištění pitného režimu. Uchazeč se zavazuje zajistit i případné zvláštní požadavky účastníků na stravování (například dieta, bezlepková strava apod. – informace o speciální stravě dodá zadavatel nejméně 3 týdny před výjezdem – předpokládá se maximálně pro 2 žáky).

Výuka francouzského jazyka: min. 9 vyučovacích hodin za celý pobyt (např. jazyková škola, zahraniční vzdělávací instituce - žáci obdrží závěrečný certifikát, dopolední výuka s rodilým mluvčím, max. délka výuky 3 vyučovací hodiny (1 vyučovací hodina = 45 minut)/za den, jazyková úroveň přizpůsobena znalostem žáků (začátečník A1).
Učební materiály: poplatek za učební materiály pro studenty/pedagogy včetně poplatku za získání certifikátu/ osvědčení o absolvování kurzu bude zahrnut v ceně zájezdu. Požadované informace na certifikátu/osvědčení budou v souladu s podmínkami poskytovatele dotace.

Aktivity vedoucí k seznámení žáků s reáliemi navštívené země (minimum): Prohlídka Paříže – katedrála Notre-Dame (vstup), Louvre (vstup – celodenní), Musée d'Orsay (vstup), La Tour Eiffel (vstup), Martova Pole, Invalidovna, Montmartre, La Defance, Av. des Champs-Élysées, Vítězný oblouk, projíždka po Seině,
Vstupy:  ceny všech vstupů a poplatků dle výše uvedeného programu budou zahrnuty v ceně zájezdu.

[bookmark: _GoBack]Pojištění: komplexní cestovní pojištění účastníků hromadného zájezdu vztahuje se minimálně na: pojištění léčebné výlohy, pojištění na storno, úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti, pojištění zavazadel.

 Průvodce – delegát (služby kvalifikovaného průvodce): zajišťuje CK – hovořící česky a francouzsky, bude doprovázet účastníky po celou dobu pobytu, dostupný 24 hodin denně na mobilním telefonu. 
Organizační pracovník doprovází skupinu během celého zájezdu, má na starosti celkovou organizaci celého zájezdu, řeší případné nenadále vzniklé situace (například zdravotní problémy, problémy v hostitelských rodinách, atd.), poskytuje odborný výklad, a to všude tam, kde nebude výklad zajištěn v rámci vstupu do daného objektu. Průvodce zajišťuje vstupy a rezervace do jednotlivých památek.
Průvodce (delegát) musí po dobu pobytu disponovat kontakty (adresy a telefony) na jednotlivé hostitelské rodiny.
Kurzovné:  bude zahrnuto v ceně zájezdu.
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